



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

27 Δεκεμβρίου 2021

Απονομή βραβείων 1^{ης} Ολυμπιάδας Ρωσικής γλώσσας

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου 2021 εκδήλωση για την απονομή των βραβείων της 1^{ης} Ολυμπιάδας Ρωσικής γλώσσας στην Κύπρο, στο Ρωσικό Πολιτιστικό Κέντρο στη Λευκωσία. Την εκδήλωση χαιρέτισε ο έντιμος Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου και ο έντιμος Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Στανισλάβ Οσάντσι.

Η εκδήλωση είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας του Ρωσικού Πολιτιστικού Κέντρου, της Πρεσβείας της Ρωσίας, του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος “Creative Universe” και του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για την υλοποίηση Διαγωνισμών που απευθύνονταν σε πληθυσμό των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

Στον Διαγωνισμό της Ολυμπιάδας που διοργάνωσε η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης συμμετείχαν 17 σχολεία (Λύκεια και Εξατάξια Γυμνάσια). Συνολικά 121 μαθητές και μαθήτριες πήραν μέρος σε Quiz στη Ρωσική γλώσσα την Τρίτη 14/12/2021 (Α Φάση Διαγωνισμού). Οι μαθητές/μαθήτριες (22) που είχαν σημειώσει την πιο υψηλή επίδοση πήραν μέρος σε 2^ο Διαγωνισμό Quiz την Πέμπτη 16/12/2021 στο Ρωσικό Πολιτιστικό Κέντρο (Β Φάση Διαγωνισμού). Οι 22 μαθητές/μαθήτριες τιμήθηκαν στη σημερινή εκδήλωση με βραβεία και αναμνηστικά δώρα.

Με γνώμονα τη βαθμολογία που σημείωσαν οι μαθητές/μαθήτριες στη Β΄ φάση του Διαγωνισμού, τα τρία πρώτα βραβεία απονεμήθηκαν ως εξής:

1^ο Βραβείο: Ζούλεβ Αλέξη - Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας - Χρηματικό έπαθλο 300ευρώ, συμμετοχή στο Πρόγραμμα «New Generation» και δωρεάν ταξίδι στη Ρωσία για συμμετοχή σε εκδήλωση του Προγράμματος «New Generation».

2^ο Βραβείο: Αγγέλοβ Γκεόργκιη- Λύκειο Ακρόπολης - Χρηματικό έπαθλο 200ευρώ.

3^ο Βραβείο: Προκοπίδου Αθηνά- Λύκειο Λινόπετρας - Χρηματικό έπαθλο 100ευρώ.

Ενθαρρυντικά βραβεία με χρηματικό έπαθλο 50 ευρώ απονεμήθηκαν στους μαθητές/μαθήτριες που κατέκτησαν την 4^η, 5^η και 6^η θέση:

- **Σταρικόβ Γιεβγκένι -Λύκειο Παλουριώτισσας**
- **Κοκκίνου Αναστασία - Λύκειο Λινόπετρας**
- **Τσοποζίδου Μαρία - Λύκειο Κύκκου Α΄**